
Adventní kalendář se zimní scénou
Pokyny Ne. 2331

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 6 Hodiny

Adventní kalendář je zábavný nejen pro toho, kdo ho vyrábí, ale také pro dospělé nebo děti, které si každý den
otevřou dvířka. Náš adventní kalendář nabízí skvělý vánoční výjev a je pastvou pro oči.

Jak navrhnout adventní kalendář:
Zadní panely a 8 čel zásuvek bylo navrženo pomocí ubrouskové techniky a třpytivé ubrouskové barvy. K tomu
nejprve ubrousek nastříhejte podle potřeby a odstraňte nepotištěné vrstvy ubrousku. Pro ubrouskovou techniku



potřebujete pouze potištěnou vrstvu. Natřete zadní stěnu nebo zásuvku lakem na ubrousky a na natřenou plochu
položte ubrousek. Motivy znovu natřete lakem a nechte zaschnout.

Na Vánoce, 24. prosince, jsme natřeli dalších osm zásuvek řemeslnickou barvou v béžové barvě a jednu zásuvku
zlatou barvou.

Po zaschnutí nalepte na všechny zásuvky samolepky s čísly.

Boční stěny a horní část horních přihrádek jsme natřeli barvou Stardust. Pro lepší krytí byly naneseny dvě vrstvy.
Pokud chcete, můžete do motivu ubrousku pro pěkný efekt kápnout trochu Stardustu.

Stáhněte si šablony dveří a oken a přeneste je na kraftový papír. Vystřihněte je a přidejte kresbu dřeva pomocí
finelineru. Můžete také vystřihnout kraftový papír pro základy přihrádek a pomocí finelineru napodobit kresbu dřeva.

Pomocí 3D lepicích polštářků přilepte rám dveří, přidejte dřevěnou polokouli jako kliku a přilepte miniaturní věnec
jako věnec na dveře. Poté přilepte dveře do zimní scény. Složte parapet a z proužků kraftového papíru srolujte malý
"květináč" a slepte ho. Z jedlové větvičky vystřihněte kousek, vlepte ho dovnitř a přilepte k parapetu. Pomocí 3D
polštářků vlepte do scény okno.

Terakotový květináč natřete zlatou řemeslnou barvou, vlepte do něj větvičku jedle a umístěte ho vedle dveří.

Z plsti jsme vystřihli malou rohožku a Hvězdným prachem na ni namalovali srdíčko.

Umístěte lucernu a připevněte ji na místo pomocí oboustranné lepicí pásky.

Z několika tenkých proužků kraftového papíru slepíme plůtek a doplníme detaily pomocí fintiček.

Pohádková světýlka omotejte kolem několika jedlí a připevněte je ke skříňce horkým lepidlem. Přihrádku na baterie
a zbývající kabel můžete schovat za větev.

Nyní můžete do scény vlepit jelena a máte skvělou zimní krajinu s krásným adventním kalendářem.

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

619349 VBS Vzácné jedlové větve "Eitra" 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

762410 Pouzdro Pigma Micron, sada 3 kusů 1

11738 VBS dřevěná polokoule "Ø 15 mm", 50 kusů 1

118699 Úsporné sady VBS "3D lepicí příslušenství", 10 ks. 1

16082 Miniaturní vánoční věnce 1

571647-02 Terakotové květináčeVnitřní Ø 2 cm, 10 ks 1

650120-33 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmTmavě zelená 1

699259 Závěsná skříňka VBS / adventní kalendář 1

Závěsná skříňka VBS / adventní
kalendář

852,49 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/zavesna-skrinka-vbs-adventni-kalendar-a189007/
https://www.vbs-hobby.cz/zavesna-skrinka-vbs-adventni-kalendar-a189007/
https://www.vbs-hobby.cz/zavesna-skrinka-vbs-adventni-kalendar-a189007/

